



# Glasnik Krista Kralja

Čitluk, 24. travnja - 7. svibnja 2023. • god. XXIV. • br. 729



## VELIKA DEVETNICA KRALJICI MIRA Od 30. travnja - 18. lipnja 2023.



**Dragi župljani,**

i ove godine organiziramo veliku Devetnicu Gospi Kraljici Mira, od župne crkve u Čitluku do Podbrda mjesta Gospina Ukazanja u Bijakovićima, župa Međugorje. Hodočašće započinjemo u nedjelju 30. travnja u 15 sati, i tako svake nedjelje do 18. lipnja. Vrhunac će biti hodočašće na uočnicu Ukazanja 24. lipnja.

**Prvo čitanje**

Dj 2, 14.22-33

*Bijaše nemoguće da grozota smrti njime ovlada.*

## Čitanje Djela apostolskih

Na dan Pedesetnice ustade Petar zajedno s jedanaestoricom, podiže glas i prozbori: »Židovi i svi što boravite u Jeruzalemu, ovo znajte i riječi mi poslušajte: Isusa Nazarećanina, čovjeka kojega Bog pred vama potvrdi silnim djelima, čudesima i znamenjima koja, kao što znate, po njemu učini među vama – njega, predana po odlučenu naumu i promislu Božjem, po rukama bezakonika razapeste i pogubiste. Ali Bog ga uskrisi oslobodivši ga grozote smrti jer ne bijaše moguće da ona njime ovlada. David doista za nj kaže: 'Gospodin mi je svagda pred očima jer mi je zdesna da ne posrnem. Stog mi se raduje srce i kliče jezik, pa i tijelo mi spokojno počiva. Jer mi nećeš ostaviti dušu u podzemlju ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda. Pokazat ćeš mi stazu života, ispuniti me radošću lica svoga.' Braćo, dopustite da vam otvoreno kažem: praotac je David umro, pokopan je i eno mu među nama groba sve do današnjeg dana. Ali kako je bio prorok i znao da mu se zakletvom zakle Bog plod utrobe njegove posaditi na prijestolje njegovo, unaprijed je vidio i navijestio uskrsnuće Kristovo: Nije ostavljen u podzemlju niti mu tijelo truleži ugleda. Toga Isusa uskrisi Bog! Svi smo mi tomu svjedoci. Desnicom dakle Božjom uzvišen, primio je od Oca obećanje, Duha Svetoga, i izlio ga kako i sami gledate i slušate.«

Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

Ps 16, 1-2a.5.7-11

Priprejv: **Pokaži mi, Gospodine, stazu života!**

Čuvaj me, Bože, jer se tebi utječem.

Gospodinu rekoh: »Ti si moj gospodar.«

Gospodin mi je baština i čaša:

ti u ruci držiš moju sudbinu.

Blagoslivljam Gospodina koji me svjetuje te me i noću srce opominje.

Gospodin mi je svagda pred očima

jer mi je zdesna da ne posrnem.

Stog mi se raduje srce i kliče duša,

pa i tijelo mi spokojno počiva.

Jer mi nećeš ostavit dušu u podzemlju

ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda.

**Drugo čitanje**

1Pt 1, 17-21

*Otkupljeni ste dragocjenom krvlju Krista, Jaganjca bez mane.*

## Čitanje Prve poslanice svetoga Petra apostola

Ljubljeni: Ako Ocem nazivate njega koji nepri-strano svakoga po djelu sudi, vrijeme svoga pro-puтовanja proživite u bogobojznosti. Ta znate da od svog ispraznog načina života, što vam ga oci namriješe, niste

otkupljeni nečim raspadljivim, srebrom ili zlatom, nego dragocjenom krvlju Krista, Jaganjca nevina i bez mane. On bijaše doduše predviđen prije postanka svijeta, ali se očitova na kraju vremenâ radi vas koji po njemu vjerujete u Boga koji ga uskrisi od mrtvih te mu dade slavu da vjera vaša i nada bude u Bogu. Riječ Gospodnja.

**Pjesma prije evanđelja**

usp. Lk 24, 32

*Gospodine Isuse, otkrij nam Pisma; razari nam srce dok nam govoriš!***Evanđelje**

Lk 24,13-35

*Prepoznaše ga u lomljenju kruha.*

## Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica Isusovih učenika putovala su u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o sve-mu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: »Što to putem pretresate među sobom?« Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: »Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?«

A on će: »Što to?« Odgovore mu: »Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok – silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe.« A on će im: »O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?« Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: »Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!« I unide da ostane s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: »Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?« U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaesticu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: »Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!« Nato oni pripovjedaše ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Riječ Gospodnja.

**Prvo čitanje**

*Dj 2, 14a.36-41*

*Bog ga je učinio i Gospodinom i Kristom.*

Čitanje Djela apostolskih

Na dan Pedesetnice Petar zajedno s jedanaestoricom ustade, podiže glas i prozbori: »Pouzdanost neka znade sav dom Izraelov da je toga Isusa kojega vi razapeste Bog učinio i Gospodinom i Kristom.«

Kad su to čuli, duboko potreseni rekoše Petru i drugim apostolima: »Što nam je činiti, braćo?« Petar će im: »Obratite se i svatko od vas neka se krsti

u ime Isusa Krista da vam se oprostite grijesi i primit ćete dar, Duha Svetoga. Ta za vas je ovo obećanje i za djecu vašu i za sve one izdaleka, koje pozove

Gospodin Bog naš.«

I mnogim je drugim riječima još svjedočio i hrabrio ih: »Spasite se od naraštaja ovog opakog!« I oni prigriše riječ njegovu i krstiše se te im se u onaj dan

pridruži oko tri tisuće duša.

Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Ps 23, 1-6*

Pripjev: ***Gospodin je pastir moj: ni u čem ja ne oskudijevam!***

Gospodin je pastir moj:

ni u čem ja ne oskudijevam;

na poljanama zelenim

on mi daje odmora.

Na vrutke me tihane vodi

i krijepi dušu moju.

Stazama pravim on me upravlja  
radi imena svojega.

Pa da mi je i dolinom smrti proći,  
zla se ne bojim jer si ti sa mnom.

Tvoj štap i palica tvoja  
utjeha su meni.

Trpezu preda mnom prostireš

na oči dušmanima mojim.

Uljem mi glavu mažeš,

čaša se moja prelijeva.

Dobrota i milost pratit će mene  
sve dane života moga.

U Gospodnjem ću domu prebivati  
kroz dane mnoge.

**Drugo čitanje**

*1Pt 2, 20b-25*

*Obratiste se k pastiru duša svojih.*

Čitanje Prve poslanice svetoga Petra apostola  
Ljubljeni: Ako dobro čineći trpíte pa strpljivo podnosíte, to je Bogu milo. Ta na to ste pozvani jer i Krist je trpio za vas i ostavio vam primjer da idete stopama njegovim.

On koji grijeha ne učini nit mu usta prijevaru izustiše; on koji na uvredu nije uvredom uzvraćao i mučen nije prijetio, prepuštajući to Sucu pravednom; on koji u tijelu svom grijehe naše ponese na drvo da umrijevši grijesima pravednosti živimo; on čijom se modricom izliječíte. Doista, poput ovaca lutaste, ali se sada obratiste k pastiru i čuvaru duša svojih.

Riječ Gospodnja.

**Pjesma prije evanđelja**

*Iv 10, 14*

*Ja sam pastir dobri, govori Gospodin;*

*ja poznajem ovce svoje i mene poznaju moje.*

**Evanđelje**

*Iv 10, 1-10*

*Ja sam vrata ovcama.*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati.

Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovcama. Svi koji dođoše prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušashe. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju.«

Riječ Gospodnja.

**RASPORED SVETIH MISA**

Svete mise nedjeljom su: na Čitluku u 7,30; 9; 10,30 i 19 sati, te na Služnju u 10 sati.

**KLANJANJE ČETVRTKOM**

Svakoga četvrtka u župnoj crkvi nakon večernje svete mise klanjanje je presvetom oltarskom sakramentu. Prilika je to da kao zajednica sudjelujemo u molitvi za dobro naše župe.

**TRINAEST UTORAKA SVETOM ANTI**

Pobožnost trinaest utoraka svetom Anti, molimo u župnoj crkvi svakog utorka u 19 sati, sve do blagdana svetoga Ante.

**BLAGOSLOV POLJA I MISA NA GROBLJU „PODADVOR“**

Ove godine misa na groblju Podadvor u Čitluku i blagoslov polja bit će u nedjelju **14. svibnja 2023. u 11 sati.**

**SVIBANJSKA POBOŽNOST BDM**

Kroz mjesec svibanj, pozvani smo moliti kronicu na čast Blažene Djevice Marije u crkvi i našim obiteljima. Svaku večer prije večernje svete mise imamo zajedničku kronicu u crkvi. Oni koji nisu u mogućnosti doći na ovu pobožnost pozvani su moliti kronicu u obitelji.

**VELIKA DEVETNICA KRALJICI MIRA**

I ove godine kao župa organiziramo zavjetno hodočašće zahvale Kraljici

Mira. Hodočastimo od župne crkve u Čitluku do Podbrda mjesta Gospina ukazanja u Bijakovićima, župa Međugorje. Hodočašće započinjemo u nedjelju 30. travnja u 15 sati.

**SAHRANE ZA VRIJEME HODOČAŠĆA**

Kako za vrijeme hodočašća, hodočastimo sva tri svećenika, odlučili smo da za sve vrijeme hodočašćenja sahrane ne budu Nedjeljom jer nam se vrijeme preklapa s redovitim satnicama sahrana u ovo vrijeme. Stoga sahrane do kraja 6 mjeseca neće biti moguće na dan Nedjelje. Unaprijed hvala.

**ZA GRADNJU NOVE CRKVE**

Ivan Rozić 100 KM, Ivan Tadić 100 KM, Milenko Rozić 100 KM, Gojko Šetka 50 €, Zoran Čavar 100 KM, Andrija Zubac 200 KM, Svetozar Juričić 100 KM, Draženko Marinčić 100 KM, Ivan Ivica Vasilj 200 KM, Veselko Dankić 100 €, Zdenka i Lucijan Bošnjak 200 KM, Božo Barbarić 100 KM, Mario Šetka † Pere 100 €, Ivan Marinčić Gojka 100 €, Slavko Marinčić 100 KM, Josip Grbavac 100 KM, Vida Milićević 100 KM, Miroslav Čarapina 200 KM, Stipe Kujundžić 300 KM, Zvonimir Bulić 100 KM, Dalibor Kراسić 100 KM, Gojko Vučić 50 €, Jeronim Mijač 100 KM, Mate Brkić Bega 100 KM, N.N. 100 KM, N.N. 350 €, Veronika Pervan 200 KM, N.N. 1000 €, Jozo Marinčić 50 €, Nikola Marinčić 500 KM.  
Hvala!

## ZA UREĐENJE GROBLJA

Tomo Marinčić 50 KM, Mira Brkić 20 KM, Ante Brkić 30 KM, Stipe Galić 20 KM, Oliver Marinčić Mije 50 KM, Mate Pehar 50 KM, Željko Andačić 20 KM, Dinko Perišić 50 KM, Marko Trlin 30 KM, Danica Ostojić-Hrستیć 30 KM, Mario Rozić 50 KM, Mate Erić 50 KM, Lovre Sušac 20 KM, Vesna Boras 10 KM, Ante Zubac 20 KM, Katarina i marin Marinčić 20 KM, Radoslav Dugandžić 30 KM, Marinko Juričić 20 KM, Mate Krasić 30 KM, Mara Brkić 10 KM, Ivanka Dugandžić 40 KM, Ljilja Zovko 30 KM, Mladenka Pervan 20 KM, Marinko Marinčić 20 KM, Ivanka Grgić 20 KM, Slavka Ostojić ud. Vlade 50 KM, Luca Krasić 20 KM, Ivan Stojić 40 KM, Dario Barbarić 50 KM.  
Hvala!

## KRŠTENI U ŽUPI

14. **Iva Markota** iz Čitluka, kći Dine i Anamarije r. Gagro. Kuma je bila Karla Markota, a krstio je fra Luka Ćorić.
15. **Sara Rozić** iz Čitluka, kći Ivana i Anamarie r. Korać. Kuma je bila Mihaela Bevanda-Pehar, a krstio je fra Luka Ćorić.
16. **Ana Škegro** iz Čitluka, kći Ivana i Andree r. Soldo. Kuma je bila Kristina Ivanković, a krstio je fra Luka Ćorić.
17. **Rita Marijanović** sa Služnja, kći Vjekoslava i Lucije r. Ostojić. Kuma je bila Martina Miloš, a krstio je fra Tomislav Pervan.

Čestitamo!

## LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

23. travnja - TREĆA USKRSNA NEDJELJA -  
3. tjedan psaltira
24. travnja - sv. Fidelis Sigmaringenski;  
(Vjoran, Vjera)  
Dj 6,8-15; Ps 119,23-24. 26-27. 29-30;  
Iv 6,22-29
25. travnja - sv. Marko, evanđelist; (Maroje)  
1 Pt 5,5b-14; Ps 89,2-3.6-7.16-17;  
Mk 16,15-20
26. travnja - Bl. Jakov Zadranin  
Dj 8,1b-8; Ps 66,1-3.4-7; Iv 6,35-40
27. travnja - Bl. Ozana Kotorska  
Dj 8,26-40; Ps 66,8-9. 16-17. 20; Iv 6,44-51
28. travnja - sv. Petar Chanel  
Dj 9,1-20; Ps 117,1. 2; Iv 6,52-59
29. travnja - sv. Katarina Sijenska  
1 Iv 1,5 - 2,2; Ps 103,1-4.8.13-14.17-18a;  
Mt 11,25-30
30. travnja - ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA -  
4. tjedan psaltira
01. svibnja - Sv. Josip radnik  
Dj 11,1-18; Ps 42,2-3. 43,3-4; Iv 10,1-10
02. svibnja - sv. Atanazije  
Dj 11,19-26; Ps 87,1-3. 4-5. 6-7; Iv 10,22-30
03. svibnja - sv. Filip i Jakov, apostoli  
1 Kor 15,1-8; Ps 19,2-5; Iv 14,6-14
04. svibnja - sv Julijan iz Bala  
Dj 13,13-25; Ps 89,2-3. 21-22. 25. 27;  
Iv 13,16-20
05. svibnja - sv. Anđelko Jeruzalemski  
Dj 13,26-33; Ps 2,6-7. 8-9. 10-11; Iv 14,1-6
06. svibnja - sv. Dominik Savio  
Dj 13,44-52; Ps 98,1. 2-3. 3-4; Iv 14,7-14

**24.4. ponedjeljak**

- 7.00 Za ++ Matu, Matiju, Vericu i sve ++ iz obitelji Zubac, Prskalo i Jurić (daje obitelj † Mate Zupca)
- 7.00 Za ++ Blagu i Anicu Marinčić i sve ++ iz obitelji Blage Marinčića i Planinić (daje Tomo Marinčić)
- 7.00 Za ++ Mirka Bevandu, Veselku Šoše i ostale ++ iz obitelji Juričić i Bevanda (daju Silvio i Diana Juričić)
- 19.00 Za † Matu Brkića (daje Mile i Marina Brkić)
- 19.00 Za ++ Vinka, Šimu, Sofiju Juka, Marinka Prusca i Stipu Tole (daju Ivan i Blaženka Juka s obitelji)
- 19.00 Za ++ Stanka, Ljubicu, Ivana Čavar i sve ++ iz obitelji Dane Luburića (daje Milenko Čavar s obitelji)

**25.4. utorak**

- 7.00 Za ++ Vinka Smoljana i sve ++ iz obitelji Smoljan i Jarak (daju Ivan i Nevenka Smoljan)
- 7.00 Za ++ iz obitelji Planinić (daje Andy Planinić)
- 7.00 Za ++ Kristinu, Stanu, č.s. Bernardinu, Andriju, Stipu i Anicu Marinčić (daje Mario Marinčić s obitelji)
- 19.00 Za ++ Stjepana, Ružicu i ostale ++ iz obitelji Sušac, Lesko i Pehar (daje Viktor s obitelji)
- 19.00 Za ++ Nikicu Pehara, Dragu Bradvica i ostale ++ iz obitelji Bradvica, Pehar i Zubac (daju Ljilja i Goran Bradvica s obitelji)
- 19.00 Za ++ Mirana Pehara (daje kćer Mirela Mustapić s obitelji)

**26.4. srijeda**

- 7.00 Za ++ Vesnu, Željka i Ivu Barbarić (daju Marija i Marko)
- 7.00 Za ++ Ljubicu i Iliju Pavlovića, Marielu, Nikolu i Zorana Šimunovića i sve ++ iz obitelji Jelčić i Pehar (daju Mario i Emilija Pavlović)
- 7.00 Za ++ Ivaća i Matiju Dugandžić i sve ++ iz obitelji Primorac (daje Krešimir Primorac)
- 19.00 Za ++ Anđu, Nedjeljka, Vinka, Maruku Juričić i Ines Zovko (daju Ivan i Dunja Juričić)
- 19.00 Za ++ Dobroslava, Ivu, Stipu i Nikicu Martinac, Rafu i Miru Jovanović, Ljubicu i Milu Marijanović (daje Zdravka s djecom)

**27.4. četvrtak**

- 7.00 Za ++ Barišu, Milku Krezo, Miju, Ivu, Božana Šimovića i Anku Gešl (daje Pero s obitelji)
- 7.00 Za ++ Mladena Jurića (daje supruga Zdenka s djecom)
- 7.00 Za ++ Milenu, Antu, Ivana i sve ++ iz obitelji Odak i Sivrić (daju Hrvoje i Albina)
- 19.00 Za ++ Iću, Zorku i sve ++ iz obitelji (daju djeca)
- 19.00 Za ++ iz obitelji Markota i Jakić (daje Blago Markota)
- 19.00 Za ++ Danicu, Rajka, Ivana, Tomislava i sve ++ iz obitelji Prskalo i Pehar (daju Mate i Diana Prskalo)
- 19.00 Za ++ Gojka i Ružu Stojić i sve ++ iz obitelji (daje Dubravko Stojić s obitelji)

**28.4. petak**

- 7.00 Za ++ Jozu, Katicu i sve ++ iz obitelji Brkić (daje Josip s obitelji)
- 7.00 Za ++ iz obitelji Bulić i Čelina (daju Ića i Ljilja)
- 7.00 Za ++ Peru, Nikolu, Ružu, Ivana, Andelka, Pavu, Jozu i Zorku Stojić, Nikolu Smoljana (daju Nikola i Ružica Turudić)
- 19.00 Za ++ Šimu i Martina Barbarića i ostale ++ iz obitelji Barbarić (daje Vinko Barbarić)
- 19.00 Za ++ Antu Erića, Trpimira Repca, Dragicu i Iliju Dragičević i sve ++ iz obitelji Erić (daje Radoslava s djecom)
- 19.00 Za ++ Filu, Ivana, i Joku Prskalo, Iliju Borasa i duše u čistilištu (daju Dragan i Mica Prskalo)

**29.4. subota**

- 7.00 Za ++ Liljanku Šain (daje obitelj)
- 7.00 Za ++ Mladenku Bulić i ostale ++ iz obitelji Bulić (daje Ivo Bulić)
- 7.00 Za ++ iz obitelji Marinčić i Sušić (daje Nikola Sušić)

### **1.5. ponedjeljak**

- 7.00 Za †† Vinka i Anu Miličević, Krešu Đaić i sve †† iz obitelji Granić, Miličević i Ostojić (daju Zora i Dragan)
- 7.00 Za sve †† iz obitelji (daje Gordana Barbarić)
- 7.00 Za sve †† iz obitelji Primorac i Soldo (daju Ivan i Marina)
- 19.00 Za †† Milu Bulića i sve †† iz obitelji Bulić i Juka (daje Mario Juka)
- 19.00 Za †† roditelje Matu i Gordanu i sve †† iz obitelji Stojić i Čolak (daju Dražen i Ruža)
- 19.00 Za †† Jelu i Antu Radišić i sve †† iz obitelji (daju Rada i Miro)

### **2.5. utorak**

- 7.00 Za †† Antu Šakota i ostale †† (daju Ivica i Lidija Šakota)
- 7.00 Za †† Dragu(ž) i Mladena Primorca, Dragu(ž) i Antu Raspudić i sve svoje †† (daju Berislav i Anđa Primorac)
- 7.00 Za †† Šimuna, Mandu i ostale †† iz obitelji (daje Mate Dugandžić s obitelji)
- 19.00 Za †† iz obitelji Marinčić i Stojić i sve duše u čistilištu (daju Katarina i Marin Marinčić)
- 19.00 Za †† Lenku i Josipa Zupca, Alojzija, Tomislavu i Angeliku Vučić i sve †† iz obitelji Zubac i Vučić (daju Marina i Ante Zubac)
- 19.00 Za †† Žarka, Ljubicu, Ljubišu, Mladena i sve ostale iz obitelji Pehar-Popović i Miličević (daju Jasna i Berislav s obitelji)

### **3.5. srijeda**

- 7.00 Za †† Franju, Nikolu, Maru Čarapina i Dragicu Pandža (daje obitelj)
- 7.00 Za †† iz obitelji Zelenika i Miličević (daju Mile i Ivanka Zelenika)
- 7.00 Za †† Ivana Planinića i ostale †† (daju Ana i Josip Primorac)
- 19.00 Za sve †† iz obitelji Juričić, Miličević i Bevanda (daje Mate Juričić)
- 19.00 Za †† Ivana Turudića, Božu i Dragicu Stojić i sve †† iz obitelji Turudić i Stojić (daju Frano i Katica Turudić)
- 19.00 Za †† Petra Iličića, Vladimira, Stanislava i Mariju Perišić, Ljiljanku Erić, Maricu Ćorić i Andriju Ostojića (daju Glorija i Dinko Perišić)

### **4.5. četvrtak**

- 7.00 Za †† Slavka, Gordanu, Mirjanu Smiljanić i sve †† iz obitelji Korać (daje Ivan Korać)
- 7.00 Za †† iz obitelji Tomić i Primorac (daju Nikola i Marija Primorac)
- 7.00 Za †† Stanka(m), Dobroslavu, Antu, Cvitana i sve †† iz obitelji Erić, Vučić, Radišić i Ostojić (daje Josip s obitelji)
- 19.00 Za †† iz obitelji Barbarić, Ivkošić, Šajin, Kutleša i Kelava (daju Dario i Anita Barbarić)
- 19.00 Za †† Mladena Dujmovića i ostale †† iz obitelji Dujmović i Dugandžić (daju Josip i Ivana Dujmović)
- 19.00 Za †† Matu, Marijanu Sivrić, Stanka, Šimu i Zvonku Miličević (daju Miro i Marica Sivrić)

### **5.5. petak**

- 7.00 Za †† Zdravku, Milu, Božanu i sve †† iz obitelji Erić (daju Ljubica i Dragan)
- 7.00 Za †† iz obitelji Marinčić i Petrina (daje Gojko s obitelji)
- 7.00 Za †† Franju, Vidu, Marinka, Matu i sve †† iz obitelji Primorac i Bojku Prskalo (daje Mara Primorac)
- 19.00 Za †† Zdravku Miličević, Vidu Vučić i ostale †† iz obitelji Miličević i Vučić (daju Sanja i Mladen Miličević)
- 19.00 Za †† Srećka Vlahu, Zoru Pehar i sve †† iz obitelji Vlaho i Pehar (daje obitelj Vlaho)
- 19.00 Za †† Vilima, Stanu i Mirka Mitu Bradvica, sve †† obitelji Bradvica i duše kojih se nitko ne spominje (daje Radojka i Božo Turudić)

### **6.5. subota**

- 7.00 Za †† Martina i ostale †† iz obitelji Galić, Pehar i duše u čistilištu (daje Darinka Galić s djecom)
- 7.00 Za †† Barišu, Ićana i ostale †† iz obitelji Krasić (daje Luca Krasić s obitelji)
- 7.00 Za †† iz obitelji Krasić i Perić (daju Stjepan i Dragana Krasić)

**GLASNIK - KRISTA KRALJA, 23. travnja 2023.**

*Župni ured*  
 Krista Kralja  
 Trg Podadvor 1, 88260 ČITLUK  
 Tel. 036/642-540, 643-710; fax. 643-711  
 e-mail: zupniuredcitluk@gmail.com  
 web site: zupacitluk.info

*Radno vrijeme župnog ureda*  
 8,30-16 sati; subotom 8-12 sati.  
 nedjeljom poslije svete mise  
**za bolesnike u svako vrijeme**  
 dokumenti se izdaju samo radnim danom  
 Mise radnim danom 7 i 18 h, krunica u 17,30 h.

*Župno osoblje:*  
 Fra Miro Šego, župnik, mob: 063 327 606  
 Fra Luka Čorić, župni vikar, mob: 063 273 797  
 Fra Ivan Slišković, župni vikar, mob: 063 207 880

*Školske sestre franjevke*  
 s. Slavica Kožul  
 s. Ignacija Bebek

*Izdavač:* Župni ured Krista Kralja u Čitluku  
*Listić izlazi svaka dva tjedna, zaključuje se srijedom*

*Umjesto komentara***SVIBANJSKA POBOŽNOST**

Mjesec je svibanj u Crkvi posvećen štovanju Blažene Djevice Marije, majke Isusa Krista. Sav katolički svijet, pa i naš hrvatski narod, Mariju zaziva kao svoju pomoćnicu, zaštitnicu i majku. Posvećene su joj bezbrojne crkve, brojni oltari u crkvama, njezine su slike u kućama, njezine medaljice ili, kao u Domovinskom ratu, njezine su krunice o vratu ljudi. Mariji se puk molitvama utječe za pomoć. Narod govori o Marijinoj pomoći i u drugim situacijama kao što su nemiri u obitelji, zaustavljanje rata u državi i u svijetu i o drugim uslišanim molitava.

U čudesnoj povijesti ljudskog roda i u svijetu stvorenom od Stvoritelja, Marija je biser. Kroz nju nam je dan još ljepši biser, sam Bog – Isus Krist, Spasitelj, prijatelj i subrat svakog čovjeka. Pokraj tih dvoje ljudi, Isusa Krista i Marije, isplati se biti čovjek i može se izdržati u svim patnjama i progonstvima, ratu, ranjenostima, bolestima, pa i u smrti. Kraj njih i s njima živjet ćemo vječno.

O tome neka nam govori mjesec svibanj.

**Dr. Tomislav Ivančić, Oaze života**